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C.H.S.C.T. DE L’HERAULT

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 05 SEPTEMBRE 2008

Les sujets à l’ordre du jour de ce CHSCT  étaient :
1. Automatisations d’agences avec travaux (Sète,

Montpellier la Loge, Pézenas, Clermont l’Hérault)
2. Une création d'agence (St Gély du Fesc)
3. Des travaux uniquement (Montpellier Victor Hugo

et la Banque Privée.)
Le Président après avoir souhaité la bienvenue, ainsi que tout
le comité, à Emmanuelle LAVICTOIRE qui remplace
Christelle QUENTIN comme Assistante Sociale
(coordonnées inchangées), sollicite le CHSCT pour le rajout
à l’ordre du jour des points suivants :

1. Transfert de Béziers Garibaldi

2. Horaires des 5 agences (Juvignac, St Jean de
Vedas, Lattes, Mauguio et Montpellier
Aiguelongue) qui ont, en juillet provoqué un refus
de vote de la part de la délégation FO LCL car la
Direction maintenait l’ouverture de ces agences le
samedi jusqu’à 12h55 alors que toutes les autres
fermeront à 12h35

3. A la demande du Secrétaire des informations
concernant l’UAC et portant sur les migrations de
tâches depuis l’UAC de Toulouse et sur
l’externalisation du courrier.

HHHHORAIRES DE ORAIRES DE ORAIRES DE ORAIRES DE JJJJUVIGNACUVIGNACUVIGNACUVIGNAC, S, S, S, ST T T T JJJJEAN DE EAN DE EAN DE EAN DE VVVVEDASEDASEDASEDAS, A, A, A, AIGUELONGUEIGUELONGUEIGUELONGUEIGUELONGUE, L, L, L, LATTES ATTES ATTES ATTES & & & & MMMMAUGUIOAUGUIOAUGUIOAUGUIO

Dans le cadre de Crescendo II et de son "plan de
développement", la Direction revient sur les horaires de ces
cinq agences qui ont provoqué le refus de vote de la
délégation FO LCL au CHSCT du 4 juillet et le blocage du
CE de la part de toutes les Organisations Syndicales en juillet
2008.
Le différend avec la Direction portait sur 5 minutes
quotidiennes de façon à "libérer" le personnel de ces agences
le samedi à 12h35 et non à 12h55 comme le souhaitait la
Direction.
L’été ayant portait conseil, la Direction accorde en septembre
ce qu’elle a refusée en juillet !!!

Les horaires seront donc à compter de janvier 2009, en
principe, pour ces 5 agences et pour toutes les agences qui
seront créées :

- Mardi au Vendredi de 8h55 à 12h35 et de 13h40 à
18h10

- Samedi  de 8h25 à 12h35
Une fois de plus la preuve est faite que l’unité syndicale
paye.
AVIS FAVORABLE DU CHSCT

SSSSAINT AINT AINT AINT GGGGELY DU ELY DU ELY DU ELY DU FFFFESCESCESCESC         
Enfin "l’Arlésienne" est là. En effet cela doit faire maintenant
pratiquement trois ans que nous parlons de cette ouverture
d’agence.
Elle va compléter le maillage sur Montpellier (Le Crès va
suivre), elle sera tenue par une équipe de trois personnes et
ouvertes du lundi au samedi.

FO LCL DONNE UN AVIS FAVORABLE A LA CREATION DE

CETTE AGENCE .

MMMMONTPELLIER ONTPELLIER ONTPELLIER ONTPELLIER LLLLA A A A LLLLOGEOGEOGEOGE

L’automatisation est proche, le personnel actuel reste en
place, les travaux se feront pas phasage (personnel présent
dans l’agence pendant les travaux) et ceci afin d’éviter les
problèmes rencontrés pour le triangle avec son transfert
provisoire à Victor Hugo.

Seule la conseillère d’accueil sera délocalisée provisoirement
(pendant une phase) sur le Triangle.
FO LCL  DONNE UN AVIS FAVORABLE POUR LES TRAVAUX

PPPPEZENASEZENASEZENASEZENAS

Enfin le dossier de Pézenas nous est présenté, En effet,
depuis un an environ le Conseiller Pro connaît des conditions
de travail lamentable.
Malgré des travaux de rénovation pas très vieux, cette agence
va être refaite et automatisée permettant du coup à tous les
membres du Personnel y travaillant d’avoir un poste de
travail décent.

L’avis du CHSCT a été émis avec des réserves concernant :
- les rapports sur l’amiante (deux),
-  les vestiaires du personnel (absent sur le projet),
- la dotation régulière d’un équipier volant
- des modifications portant sur le bureau « accueil »

FO LCL  DONNE UN AVIS FAVORABLE POUR LES TRAVAUX

SSSSETEETEETEETE
L’agence de Sète va également être automatisée. Les travaux
vont être effectués en phasage et devraient débuter fin 2008
début 2009

Les effectifs sont inchangés, l’offre est complète avec espace
commerçant.
FO LCL donne un avis favorable aux travaux
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BBBBEZIERS EZIERS EZIERS EZIERS GGGGARIBALDIARIBALDIARIBALDIARIBALDI::::
Le dossier de Béziers Garibaldi est enfin présenté au CHSCT.
Cette agence est transférée avenue Domitienne et changera à
cet occasion de nom, exit Garibaldi, bienvenue à Domitienne.

FO LCL donne un avis favorable aux travaux

Pour toutes ces agences Pour toutes ces agences Pour toutes ces agences Pour toutes ces agences FO LCLFO LCLFO LCLFO LCL    a donc donné un avis a donc donné un avis a donc donné un avis a donc donné un avis FFFFAVORABLEAVORABLEAVORABLEAVORABLE pour les travaux qui améliorent très pour les travaux qui améliorent très pour les travaux qui améliorent très pour les travaux qui améliorent très

sensiblement les conditions de travail des salariés des agences.sensiblement les conditions de travail des salariés des agences.sensiblement les conditions de travail des salariés des agences.sensiblement les conditions de travail des salariés des agences.

Cependant Cependant Cependant Cependant FO LCLFO LCLFO LCLFO LCL    a donné un avis a donné un avis a donné un avis a donné un avis NNNNEGATIFEGATIFEGATIFEGATIF pour l’automatisation, qui si elle améliore votre quotidien pour l’automatisation, qui si elle améliore votre quotidien pour l’automatisation, qui si elle améliore votre quotidien pour l’automatisation, qui si elle améliore votre quotidien

est également destructrice d’emploiest également destructrice d’emploiest également destructrice d’emploiest également destructrice d’emploi

BBBBANQUE ANQUE ANQUE ANQUE PPPPRIVEE DE RIVEE DE RIVEE DE RIVEE DE MMMMONTPELLIERONTPELLIERONTPELLIERONTPELLIER         
Après Toulouse, la Banque Privée de Montpellier va
connaître la mise en place de son concept.
Elle occupera tout le second étage de Montpellier Victor
Hugo et sera "scindée en deux parties" :

- Coté rue de la Maréchaussée se situera la partie
personnel avec les postes de travail des conseillers
et des gestionnaires, une tisanerie, une salle de
réunion, etc.)

- La partie Bd Victor Hugo sera occupée par le
Directeur, l’assistante et par des salons d’attente et
de réception de la clientèle.

Les salons de réception seront équipés d’ordinateurs
portables et d’écrans plats.

MMMMONTPELLIER ONTPELLIER ONTPELLIER ONTPELLIER VVVVICTOR ICTOR ICTOR ICTOR HHHHUGOUGOUGOUGO

A la suite des travaux actuels, va donc se faire la réfection
totale des 3 étages de l’immeuble.
La Banque Privée au 2ème (voir ci-dessus)
1er étage :

- La Direction Régionale)
- Les SCPR
- Les Conseillers de Clientèles Professionnels et les

Conseillers Privés.
3ème étage :

- L’Assistante Sociale

- L’Homme Logistique
- Les salles de Réunion

Cet aménagement du 3ème étage fait que les Organisations
Syndicales et le Comité d’Etablissement qui occupait
historiquement cet étage ne peuvent plus être logés sur
Montpellier Victor Hugo.
La Direction nous propose le rez de chaussée de l’UAC
quand l'ENIA et le courrier seront partis (courant 2009)
Une rencontre avec la Direction doit avoir lieu avant avis

CCCCLERMONT LLERMONT LLERMONT LLERMONT L’H’H’H’HERAULTERAULTERAULTERAULT

Clermont l’Hérault doit également être automatisé, mais
après un premier retrait de l’ordre du jour de la séance du
mois de juillet la mairie ayant refusé la mise en place d’un
mobil banque, le dossier nous est représenté avec un phasage
(situation que nous n’aimons pas car le personnel travaille au

milieu du bruit et de la poussière). Mais nouveau
rebondissement, voilà que la mairie accepterait maintenant
l’installation du mobil banque.
Le dossier est à nouveau retiré de l’ordre du jour et sera
surement représente en octobre.

U.A.C.U.A.C.U.A.C.U.A.C.
Pierre ROGER, Directeur de l’UAC, vient nous donner des
informations sur la migration d’une partie des activités de
l’UAC de Toulouse vers Montpellier qui s’est fait en deux
phases. Une première partie le 15/07/08 et la seconde le
22/09/08. Les activités reçues représentent 6,79 UTP pour le
15/07 et 5,71 UTP pour le 22/09/08

D’autre part, le courrier interne sera externalisé auprès de
TCS à compter du 15 septembre 2008. Deux salariés du
courrier iront à tour de rôle la première semaine chez TCS
pour montrer le travail.
Quant à ENIA son transfert sur Marseille devrait se faire
courant avril 2009 si tout va bien.

VOS REPRESENTANTS           LCL AU CHSCT :
KARINE BAGAGLI (C ASTELNAU LE LEZ) 04 99.58.36.95 -

PIERRE BARRAL (M ONTPELLIER ) 06.79.07.39.54
JEAN-M ARIE COLL, Secrétaire,  (MONTPELLIER ) 06.07.73.69.58.

ENRICO GIANNETTI (S ETE) 04.67.18.49.12
BRIGITTE HOULETTE (L UNEL) 04.99.92.22.56
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Bulletin à découper et à retourner à votre Délégué Syndical FO LCL ou à
Jean-Marie COLL CSR FO LCL Midi Tel 0467203106 ou 0 682191233 - Fax 0467203175 ou 0677856917

Site Internet :  http://www.fo-lcl.fr  E Mail : folclmidi.jmcoll@orange.fr

NOM : PRENOM :

AGENCE OU SERVICE : DIRECTION :

Désire : ADHERER A FORCE OUVRIERE (1) // RECEVOIR LES INFORMATIONS FORCE OUVRIERE (1)
 (1) Rayez la mention inutile


